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AIAKPOTHMA

Ta kadltepa @povriothpia s néfns

OEMA A

A1l. 3xoAiko BLBAio oe). 28-29
A2. 3xoAiko BLBAio oel. 87

A3. a. AdBog (oxoAikd oe. 96)
B. ZwoTo (o)oALKo oel. 40)

y. NaBog (oxoALko oel. 86-87)

1

Ad.a. (V) = o

,X*0

B. (f(5)) = F'(800) ')
OEMAT

r

H f eivaw mapaywyiown oto R wg moAvwvupiki pe mapdywyo f '(X) =3x*-18x+a
Ao v undBeon Sivetal

f’(l)=0<::>3~12 -181+a =0« -15+a=0<= a =15

r2

H ouvaptnon éxettomo f (X)= x> —9x* +15x+1 kaw napaywyo f'(x)=3x*-18x+15
Exoupe f(2)=2°-9.2°+15-2+1=8-36+30+1=3

f'(2)=3-2?~18-2+15=12-36+15=-9

H edamtopévn éxeLtn popdny Y=A-X+f pe A = f'(2) :
Snhadn €xoupe tnv evbeia Y =-9Xx+ f
To onuelo M(Z, f(2)) = M(2,3) avrkeL otnv ubeia, EMOUEVWG OL CUVTETAYLEVEG TOU TNV EMAAnBeUouV.

AvtikaBiotolpe X =2 kat Yy = f (2) =3 Ko TPOKUTTEL
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3="92+<=3=-18+f<=p=21

r3
H mapdywyog pndevitetatav f '(X) =0<3x*-18x+15=0< 3(X2 —6X +5) =0
nou éxeLAUoelg X, =1 kat X, =5

H povotovia tng cuvaptnong ¢paivetol oToV MOPOKATW TivaKa
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Emopévwg

H f eival yvnoilwe abfovoa ota Staotripota (—00,1] Ko [5, +OO)

Kat yvnoiwg ¢pbivouoa oto Sidotnua [1, 5]

¥to X =1 napouotdlet tomko6 péyoto to f (l) =1°-9.1°+15.1+1=8

310 X =5 napouvotdlel tomikd eAdyioto to f (5) =5°-9.5°+15.54+1=125-225+75+1=-24

ra

‘Exoupe Sladoxika

! 2 —_ —_ —_ . p—
Iimfz(x):"m3x —f218x+15:"m3(x 1)(x=5) _;;3(x=5) _3:@1-5) _ ¢
-l x5 -1 %1 x*-1 ol (x=1)(x+1) 1 x+1 1+1
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OEMA A

Al

H f éxeLvonua av o mapovopaotng dev eivat undev.

O napovopaotig undevitetatav X+1=0< x=-1

Enopévwg to medio oplopou tng ouvaptnong eivat to cuvoho Ay = R — {-1}

H f eivat napaywyiown oto f: R - R — {—1} wg nnAiko mapaywylopwy cuvaptioewy Pe Mopaywyo

f%X)Z(xy-(x+1)—(x+1f-x::x+1_x:: 1

(x+1f (x+1f (x+1f
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A3

A

‘Exoupe otL

-5=9-2=7
—-25=9-4=5
X—-35=9-6=3

Xl X

X+s=9+2=11
X+25=9+4=13
X+35s=9+6=15

JUUGWVA PE TOUG TUTIOUG TNG KAVOVLKNG KATOVOUNG

arno X —S péxpt X + S undpyel to 68% twv pobntwv

And X —2S péxpt X —S umdpxel 1o 13,5% twv padntwv.

JuvoAka dnAadn amod 5 péxpl 11 £xoupe To 81,5% twv padntwv, dnAadn

8L5 -2000=81,5-20=1630 pabntég
100

Navw ard 15 =X + 3s undpyet to 0,15% twv padntwyv, Snhadn
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% -2000 =0,15*20 = 3padnrtéc

A4
y=x+3=9+3= 12 Aemta

Sy=5x= 2 Aemtd

EmpédeLa:

NIKHOOPOXZ MANQAHZ, TEANTIAAZ 2QTHPHZ, BANOYZHX XPIZTOZ, 2KOYAAZENOZ EYAITEAOZ, EYTENIAH
ANNA, ZTAYPAKAKHZ TTANNHZ, KAAAHZ APTYPHZ, KONZTANTINIAHZ KYPIAKOZ

Kol ta KEvtpa AIAKPOTHMA: Mewpald, Kepatoivy, Atadiktuako, Néo HpakAelo, Moaydto, Aylog STédpavog,
HpakAelo Kpntng, Maykpdtl Kévipo



